レジデンス施設（ノダシード）募集要項
管理者：ＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群
レジデンス施設（ノダシード）とは
ＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群では、アーティストの居住・制作の場として活用して

いる「ノダシード」の２０１５年度利用者募集を行います。
利用者は月額１５,０００円で居住空間と作業場の２部屋に附属物の利用ができます。
創作活動を国東半島で行ってみたい、国東半島を拠点に活動していきたい作家の方々からのご応募をお待ちしております。

◯募集概要
■レジデンス施設（ノダシード）とは

２０１４年国東半島芸術祭の開催に伴い、国東市内外の芸術・文化に対する機運の高まりをもとにして、ＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群が運営するアーティスト等長期滞在型レジデンス施設です。
文化・芸術等のジャンルにおいて、クリエイティブな活動を生業とする者もしくは将来生業とする予定の者が、自身の今後の制作活動を推し進める場として、また、この国東半島で活動することにより、この土地から受ける刺激を作品に転嫁し、今までにない新しい作品を生み出すなど、成長しながらこの土地に馴染んでいく施設を目指しています。

近隣にはパブリックアート（作家：川俣正、宮島達男、アントニー・ゴームリー）作品もあり、また、様々なジャンルの作家たちがこの土地で制作活動を行いながら生活しています。お互いに刺激し合える関係となってほしいとともに、将来的にはこの土地への完全定着を希望します。

■利用期間

書面にて利用契約を取り交わした翌日から（※利用料は利用月から発生します。）
■募集枠

２組
■応募条件

１．文化・芸術等のジャンルで表現活動、制作活動をしている方。

２．国籍、個人、団体は問いません。（但し日本語でコミュニケーションを十分に図れること）
３．年齢１８歳以上（但し、高校生以下は不可）

■こんな方を募集しています

１．国東市を拠点として制作活動を行ってみたい方
２．地域の方々との関わりを大切にし、積極的に地域活動にも参加できる方
３．滞在制作場所としてだけではなく、交流や公開など施設を積極的に活用してくれる方
■利用条件

利用者には計２室を提供します。
１室　居住棟として２階建
（１階：キッチン４.５畳、リビング６畳、バス、トイレ、２階：６畳２室）、
１室　作業棟として２階建
（１階：制作活動用作業場１２畳、物置・棚、２階：作品の公開・展示・ストック
のスペースとして１２畳）
■使用料・・・月額１５,０００円（使用料には下記備品の使用が含まれます。）
１．指定の２室の使用（居住棟：居住スペースとして、／作業棟：制作、公開、展示の場として）
２．附属棟・・・屋外倉庫×２棟の占有権
３．居住棟・・・ユニットバス・トイレ、キッチン、エアコン、テレビ（地デジアンテナ受信）、冷蔵庫、洗濯機、炊飯器、オーブンレンジ、ガスレンジ、掃除機、テーブル（こたつ用布団はありません）、屋外ガス給湯器（風呂用）、屋内給湯器（キッチン用）、上水道（ボーリング）
＊作業棟には棚、物置、水道設備以外は整備されていません。
■使用料に含まれないもの。（実費負担をお願いします。）
１．各種公共料金(電気、ガス、下水道、ケーブルテレビ使用料)
■利用にあたっての個人準備物

１. 寝具類
２. 各種消耗品（トイレットペーパーなど生活必需品）
３．その他利用者が必要な物品
■その他

・地域のルールがあります。区長、組長との連絡を密にとり、地域のルールを守るとともに、周辺住民との関係を良好に保つよう、また地域貢献を心がける努力をしてください。

・配備されている備品等については丁寧な扱いに心がけてください。破損、き損などの損壊は自費補修（買替も含む）をお願いします。

・国東市や各種団体が仕掛けるイベントへの積極的な参加をお願いします。

・作業場２階の公開スペースでの作品展示を積極的に行い、できるだけ見学者に公開すること。
・周辺の住宅に迷惑がかかるような利用は控えること。（事前に内容を説明して了承を得ることが必要です。）
・退居時はある程度の原状回復をお願いすることがあります。
■応募方法

利用希望者は、必ず応募要項をお読みの上、下記書類をＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群宛に郵送してください。

１.規定の応募記入用紙

２.創作活動内容のわかるもの（ご自身の作品写真や、制作・展示の様子など）
募集要項・応募用紙は、下記より、ダウンロードしてください。

レジデンス施設（ノダシード）利用者募集要項.doc

レジデンス施設（ノダシード）利用者募集応募記入用紙.doc
■提出先

〒８７２－１４０１　大分県国東市国見町伊美３８８４番地
ＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群事務所
※提出された書類は返却いたしませんので、ご了承ください。

※応募は郵送もしくは持参でのみ受付けます。E-MAIL、FAXでのご応募は受理できません。締め切りを過ぎた書類や、内容に不備がある場合、応募は受理できません。ご了承ください。

※応募用紙の到着および受理の確認に関するお問合わせには応じられませんので、ご了承ください。
■審査方法

ＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群事務所が厳正に審査し、決定します。

※審査に関するお問合わせにはお答えできませんのでご了承ください。

■審査結果の通知

※決定者には直接電話にて通知し、意思の確認を行います。
◯その他
施設の下見につきましては、事務局までご連絡ください。

■問い合わせ先

〒８７２－１４０１　大分県国東市国見町伊美３８８４番地

ＮＰＯ法人国東半島くにみ粋群事務所
ＴＥＬ・ＦＡＸ : ０９７８－８２－０７７０
受付時間：(火)～(日)９：００ – １７：００

　※毎週月曜日は定休日となっています。
